

立德树人争做“四有”好老师

江苏工院、南通开大召开庆祝第38个教师节座谈会

本报讯 9月9日下午,江苏工程职业技术学院在行政楼一楼会议室召开庆祝第38个教师节座谈会暨师德标兵表彰大会。全体校领导,2021—2022学年师德标兵、高层次人才代表以及学校教育教学、管理服务一线的教师代表出席了会议。

校党委书记秦志林代表学校党政班子向全校教职工以及离退休教师致以节日问候和崇高敬意,向受到表彰的师德标兵表示热烈祝贺。秦志林结合9月7日习近平总书记给北京师范大学“优师计划”师范生的重要回信精神,就如何做一名高职院校的“四有”好老师提出要求:一是要有理想信念,即对职业教育和江苏工院未来的发展要坚定信心,进一步指明了学校“十四五”发展目标和方向;二是要有道德情操,努力做到“学为人师,行为世范”,言行一致,知行合一;三是要有扎实的学识,结合高职教育的特点,做到因材施教;四是要有仁爱之心,做学生心目中伟岸的“父亲”和慈祥的“母亲”。他希望全体教职工认真落实立德树人的根本任务,弘扬师德师风,努力成为“四有”好老师,做学校改革发展的支持者和贡献者。

校长陆锦军充分肯定了优秀教师代表们在各自岗位上履行岗位职责,为学校事业发展所做出的成绩和贡献,并向教师们提出三点要求:一是育好人,全面落实立德树人根本任务;二是为好师,全面履行教书育人神圣职责;三是上好课,全面提升专业教研能力。他希望,全体教师不忘初心,做职业教育事业发展的生力军;胸怀大局,当经济社会发展的助推器;无怨无悔,做学生成长成才的引路人。

陆锦军勉励全体教师做“大先生”、育时代新人,在奉献、求真和创新的实践中,实现自身的人生价值,完成新时代赋予的光荣使命,以实际行动向党的二十大献礼。

会上,校党委副书记邓海龙宣读了江苏工院2021—2022学年师德标兵表彰的决定,校领导为8名师德标兵颁发证书。

苏工宣

“月”元素飞花令 做藕饼知习俗 南通科院举办师生中秋联欢活动

本报讯 中秋节遇上教师节,双节齐贺共欢乐。9月9日,南通科技职业学院机电学院开展了“月满中秋 师情话意”中秋联欢活动,庆祝月圆、感念师恩、双节同庆。学校纪委书记王建、机电学院负责人、关工委老师、暑期留校学生,以及国教院师生共同参加了此次活动。

今年暑期,机电学院留校学生为备战技能大赛,面对疫情防控要求,自觉听从学校指挥,积极训练,用实际行动刻画出“爱在机电”的最美身影,用责任担当构筑起“守护机电”的铜墙铁壁。学校特别为他们每人准备了一份月饼礼包,纪委书记王建代表学校向他们表示慰问,并致以诚挚的问候和最美好的祝福。机电学院党总支书记

刘志刚送上了自己的一份祝福。

活动中,同学们以“月”元素为主题行起了中秋诗词飞花令,应景的诗词接力,让大家感受到中国传统文化的魅力。学院关工委陈国钧老师带领同学做藕饼,讲解地方习俗。中秋食藕,也是寄寓团圆之意,尤其是吃“藕盒子”。先将藕清洗干净、切片,每两片间下端相连,中间夹牛肉调制而成的馅,外拖面煎至金黄,与月饼有异曲同工之妙。同学们也纷纷尝试制作,并将亲手炸制的藕饼献给老师,献上教师节的问候,弘扬尊师重教的中华传统美德。

最后,大家还一起观看了讲述中秋节、教师节来历的视频,以及来自四面八方校友同学的“云端”节日祝福。

通讯员 冯凯敏

又讯 9月9日,南通开放大学在中远校区第一会议室举行庆祝第38个教师节座谈会暨“青蓝工程”结对仪式。全体校领导出席,相关部门负责人及新老教师代表参加,校长金卫东主持。

金卫东宣读了2022年“青蓝工程”师徒结对名单;师徒签订了“青蓝工程”结对协议;党委书记陆永明为“青蓝工程”的师父颁发了聘书;新教师为师父献上鲜花并合影留念。

座谈会上,新入职教师结合教学、管理、服务及学习成长等多方面,畅谈了自己对于教师工作的理解和期望,表达了对教师这份崇高职业的坚守和无悔,纷纷表示会向师父虚心求教,努力提高师德修养,加强业务进修,迅速提高专业技能。

金校长对于青年教师的发言给予充分肯定,要求青年教师把立德树人、德技双馨的目标落到实处,勇于担当、开拓创新,潜心治学、关爱学生,积极探索新时代教育教学方法,不断提升教书育人本领,共同推进学校事业高质量发展。

南通市“青蓝工程”优秀师徒的师父、经济管理学院张海梅老师表示,作为师父,要修德修言修行,做为人师表的好榜样;要提升教研能力,做专业成长的好导师;要把握机遇同行,做学习路上的好朋友。

最后,党委书记陆永明讲话。他代表校党委向一线的全体教职员致以节日的问候。他强调,教师是受人尊重的职业,学校发展始终坚持教师第一资源不动摇;教师是传道育人的职业,教师考核始终坚持师德第一标准不动摇;教师是授业解惑的职业,教师成长始终坚持学识第一要求不动摇。对新教师提出五年成长要求:一年站稳讲台,三年能挑大梁,五年成为骨干;“五个一”行动要求:每年读一本教育专著,上好一堂公开课,申报一项课题,至少发表一篇论文,参加或带领学生参加至少一项比赛。希望大家坚守立德树人根本、凝聚奋进发展力量,共同开创学校事业高质量发展新局面,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

铠璇

江苏工院三个赛项在2022年全国职业院校技能大赛中全部获奖 获奖数量和质量实现双突破

本报讯 2022年,江苏工程职业技术学院共有三个赛项代表江苏省参加全国职业院校技能大赛并全部获奖,取得两金一铜的好成绩,获奖数量和质量实现双突破。其中“风光互补发电系统安装与调试”和“服装设计与工艺”两个赛项荣获团体一等奖,“光伏电子工程的设计与实施”赛项荣获团体三等奖。

江苏工院于5月下旬起组织封闭集训。学校领导高度重视,多次参与赛项备赛研讨会,走访实训场地,为参赛师生加油打气。学校出台各项奖励支持政策,从制度层面加大奖励力度,解决了师生参赛的后顾之忧,激发了师生备赛参赛的新动能。各参赛团队师生克服疫情带来的不便,吃住在一起,同舟共济,共克难关。暑期集训期间,师生们战酷暑、斗高温,坚持每天训练12小时以上,加班加点解决技术重点难点,充分展现了我校师生迎难而上、不畏困难的风貌。

全国职业院校技能大赛是目前规模最大、影响力最强、技能水平最高的全国性、综合性职业院校技能大赛。今年国赛获奖是江苏工院历来取得的最好成绩,在获奖数量和获奖质量上实现了双跃升、双突破,展现了学校专业建设的成果,为专业建设注入新活力、新内涵。学校将继续深入对接世赛理念,以赛促教、以赛促学、以赛促改,为各赛项提供更多资金、环境、设备支持,为不断提高教育教学质量、实现学校可持续发展提供坚实保障。

苏工宣

满“新”欢喜 “卫”你而来 直击南通卫生高职校秋季开学现场

丹桂飘香溢满园,金秋九月迎新颜。9月11日上午,南通卫生高职校人潮涌动、气氛热烈,2022级新生带着青春洋溢的笑容、怀着激动喜悦的心情,踏进了美丽的校园,开启他们新的人生旅程。



一大早,校党委书记顾锋,校长王建军,副校长顾锦平,副校长葛玉军,纪委书记、副校长房加洲等领导带领相关部门负责人前往校门、各班接待点、学生宿舍和食堂等地,了解新生报到情况。

2022级新生班主任、学生志愿者及其他迎新人员早早等候在指定接待点,迎接学生的到来。新生班主任们第一时间为新生提供优质服务,简化报到流程,快速

办理入学手续,耐心解答学生的疑问。学生志愿者们分工协作、热情周到,帮助学弟学妹们搬运行李、指引方向、介绍校园环境和生活经验。

校门口,学生们佩戴口罩、拖着行李,有序进入专用通道,配合工作人员进行体温检测,以及苏康码、行程卡、核酸检测报告的核验。在各班接待点完成报到后,学生立即进行全员核酸检测,随后开始7天宿舍健康监测。卫宣